

2018 述职报告

傅瑜

政治思想:

积极参加学校组织的政治学习和各项活动,用党员的身份要求自己,以身作则,关心集体,严于律己,团结协作,服从安排。作为李玉凤同志的入党介绍人,顺利完成她的入党转正工作。

教书育人:

在日常教学中,我积极参加各类培训,认真听课评课汲取他人所长。教学上承担了 17 航空提高班的数学教学工作,连续三年带教上海市学业水平考的班级,除了日常教学,在课后,我也利用一切时间和机会为数学学习有困难的学生答疑解惑。

岗位工作:

专业部专业建设稳中有新: 1、示范性品牌专业中餐烹饪与营养膳食专业,品牌专业旅游服务与管理专业建设项目创建有条不紊。开展了改革开放 40 年中国餐饮行业优秀团体申报,示范专业和品牌专业在线开放课程建设,高水平专业建设,课标修订等一系列建设工作。2、开展了营销节,旅游节,旅游形象大使评选,美食节,外语节,厨艺争锋等一系列专业活动。3、开展了 16 级中高职贯通班的长三角社会实践及顶岗实习活动; 17 酒店、17 中烹中途实习活动; 17 空乘、空港上航外航培训。4、完成了导游全国大赛、徒步滨江、走访高校、16 级导游证考试项目。5、申报了两个新的中高贯通项目(旅外与工商的餐饮服务管理,旅管与行健的都市旅游管理)。6、17 级学业水

平考家长会。7、中本贯通教学开放日活动，中本贯通项目评估，市文明校园实地评估。7、以旅游职教集团比赛为契机，各专业教师利用课余时间积极备赛，分别带队参加中文解说，中式烹饪，中餐服务，调酒和英语演讲比赛和新增项目国内旅游线路设计。8、航空服务专业学生参加第五届上海市航空礼仪大赛获三等奖。9、以市级星光为目标，本学期专业部开展了各项校园星光项目。

专业部常规管理有条不紊地进行：1、抓好学生的常规管理，特别是抓好学生的两操、课间行为规范和课堂等。加强教学质量管理与监控，通过月考、周考等方式，提高学生学习能力。2、加强家校联系。本学期除了常规教育教学家长会和家长接待外，专业部召开了18酒店管理、18旅游管理新生家长会；16级导考班家长会；16级旅游管理中高职贯通顶岗实习家长会。期末开展了教学教研和学生座谈会，以期提升教育教学常规工作。3、加强德育阵地建设（1）精心安排各专业校会班会活动。依据各专业特点，召开不同的开学典礼，明确本学期学习目标。（2）根据专业年级不同，分别邀请企业、高校、行业的开展讲堂名师课程。（3）从交通宣讲，法制宣讲，心理宣讲，卫生宣讲，消防演练，禁烟活动等各方面入手，开展“珍爱生命”主题教育活动。（4）本学期更新了部分楼面专业设置。各班级依据各自专业特征，布置了温馨教室并进行了评比学习。（5）依据评选标准，在专业部推选最美中职生、商旅好人、校三好学生、校优秀集体等各类评选和资助活动。4、搞好体育卫生工作。学生课内课外积极参与篮球，羽毛球，跳绳，板球，武术，空手道等各项训练，在学校运动

会上，各级各类比赛中表现突出，并取得了优异的成绩。空乘、空港专业，坚持每天上午体能训练，强化学生强身健体的自觉行为。5、本学期，航空旅游专业部在每周一的升旗仪式中推广礼仪操训练，做到懂礼行礼。6、定期召开了航空旅游专业部全体教职员工大会，班主任会议，落实常规管理。7、接待了多所中外友好学校师生的参观接待活动。8、积极配合各部门工作，将其细化落实。

最后，要特别感谢各位同仁的大力支持，所有的成绩都是大家的功劳，衷心感谢！